

## Тамбовчане стали чаще приобретать страховку

В Тамбовской области по итогам I квартала текущего года на 4,5% увеличилась сумма страховых взносов, достигнув 788 млн рублей. Такие данные сообщает региональное отделение Банка России.

На 11% выросло и количество заключенных страховых договоров. Максимальный рост числа договоров произошел в сегменте добровольного медицинского страхования (на 20%). На 13% выросло число страховок от несчастных случаев и болезни. Сумма страховых премий в данном сегменте увеличилась на 15%, до 126 млн рублей. Как отмечают эксперты, такая тенденция связана с ростом кредитного страхования жизни вслед за быстрым увеличением ипотечного и потребительского кредитования физических лиц и сохранится, скорее всего, до конца текущего года.

На 18% также произошло увеличение страховых выплат – до 417 млн рублей. Максимальный рост страховых выплат, в два раза, произошел в сегменте страхования жизни. Их сумма – 135 млн рублей. В основном это связано с окончанием трех- и пятилетних договоров инвестиционного страхования жизни.

«Граждане могут воспринимать полисы инвестиционного страхования жизни и другие комбинированные продукты, где часть денег клиента идет на депозит, а другая часть – в инвестиционный инструмент, как «вклады с повышенной доходностью». Хотя деньги, вложенные в инвестиционную часть такого продукта, не застрахованы государством, а доход не гарантирован. Банк России порекомендовал банкам не размещать в одних и тех же разделах своих сайтов и мобильных приложений информацию о традиционных вкладах и комбинированных продуктах и не предлагать такие продукты неопытным инвесторам», – рассказал начальник экономического отдела тамбовского отделения Банка России Юрий Рябов.